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Управління культури, національностей та релігій 

Миколаївської обласної державної адміністрації  

           Миколаївська обласна бібліотека для дітей 
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Укладачка Людмила ШЕВЦОВА 

Редакторка Валентина ТАРАСОВА 

Відповідальна за випуск Тетяна ЖАЙВОРОНОК 

 

 

Книжкові новинки рідного краю : інформ. список літератури. Вип. 12 

/ Миколаївська обл. б-ка для дітей ; уклад. Л. Г. Шевцова. – Миколаїв, 

2025. –  5 с. 

 

Інформаційний список літератури «Книжкові новинки рідного краю» 

знайомить із продукцією миколаївських видавництв, а також видавництв 

України, книги яких стосуються Миколаївщини. Видавнича продукція 

надійшла до Миколаївської обласної бібліотеки для дітей із січня по 

червень 2025 року.  

 

Матеріал розміщений у таких розділах: 

Історія і сьогодення Миколаївщини 

Мистецтво 

Проза 

Твори для маленьких читачів 
У межах кожного розділу публікації подано в алфавітному порядку за 

авторами або назвами. 

Ознайомитися з книгами краєзнавчої тематики можна як у читальній 

залі, так і на абонементі нашої бібліотеки. Є що почитати і маленьким, і 

дорослим читачам.  
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Історія і сьогодення Миколаївщини 

Пархоменко, В. А. Миколаївські брандмейстери (початок ХХ ст.) / 

Пархоменко, В. А. – Миколаїв : Іліон, 2024. – 44 с.  

 Ця науково-популярна книга занурить вас в 

захопливу історію протипожежної служби Миколаєва 

на початку ХХ століття. Вона розповідає про відважних 

брандмейстерів, які щодня ризикували власним життям, 

рятуючи людей та їхнє майно від нищівного вогню. 

У книзі ви знайдете: унікальні історичні факти та 

документи, що розкривають маловідомі сторінки 

життя Миколаєва тих часів; яскраві ілюстрації, які 

допоможуть вам поринути в атмосферу міста початку ХХ століття 

та відчути дух епохи. 

Це видання – справжня знахідка для всіх, хто цікавиться історією 

Миколаєва та розвитком пожежної справи в Україні. Автор, Владислав 

Анатолійович, майстерно поєднав глибоке наукове дослідження з 

доступним і захопливим стилем викладу. Завдяки цьому книга буде 

цікавою не лише для істориків, краєзнавців, працівників ДСНС України 

та учнівської молоді, а й для широкого кола читачів. 

Відкрийте для себе героїчне минуле Миколаєва та відданість тих, 

хто стояв на захисті міста від вогняної стихії!  

 

Хроніки Миколаєва – 2022 : Фотоальбом. – Миколаїв: Вид-во ФОП 

Швець В.М., 2025. – 184 с. : фото. 

Фотоальбом «Хроніки Миколаєва – 2022» – це 

потужне свідчення першого року повномасштабного 

вторгнення, що розкриває боротьбу Миколаєва проти 

ворога, повсякденне життя міста під безперервними 

обстрілами та в умовах відсутності води, а також 

самовіддану оборону містянами свого краю. 

Цей альбом, створений фотографами Світланою 

Коваль, Сергієм Кононенком, Максом «Макареною» 

та Дмитром Скороходовим, представляє їхнє 

суб’єктивне бачення подій. Метою авторів не було 

повне хронологічне відтворення всіх подій. Натомість, добірка світлин у 

ньому є своєрідним калейдоскопом живих, непідробних почуттів, емоцій 

та вражень від жахливої реальності війни, не упорядкованих за датами 

чи важливістю. 

Окрім пронизливих фотографій, альбом містить календар, який 

детально описує події, що відбувалися в Миколаєві протягом 2022 року. 

Текст для нього підготовлений Інгою Хоржевською на основі величезного 
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масиву інформації, зібраної співробітниками Центральної міської 

бібліотеки ім. М. Л. Кропивницького м. Миколаєва в межах проєкту 

«Хроніки війни. Миколаїв». 

Це колективна праця та спільний біль авторів, які залишалися в 

місті та щоденно фіксували все, що відбувалося, перетворюючи свій 

досвід на унікальний історичний документ. 

 

 Янушкевич, І. Д. Символіка Миколаївського району : каталог-

довідник / І. Д. Янушкевич, В. С. Дробний, Р. Ю. Кочкуров. – Одеса : ВД 

«Гельветика», 2024. – 66 с. : іл., фот.  

У книзі висвітлено історію герботворення на 

території Миколаївського району, створеного в ході 

адміністративної реформи 2020 р. Його землі раніше 

належали до Березанського, Веселинівського 

(частково), Вітовського, Миколаївського, 

Новоодеського та Очаківського районів. Показано 

розвиток символіки великих міст у ХІХ та ХХ 

століттях, трансформаційні зміни, яких зазнавали 

герби, різницю підходів до творення символіки в 

імперський, радянський та сучасний періоди. Вперше 

систематично показано символіку поселень територіальних громад 

Миколаївського району. 

 

Мистецтво 

 Росляков, С. М. Мистецтво поза часом : каталог живопису = Art is 

Out of Time : painting catalogue / С. М. Росляков. – Миколаїв : Іліон, 2025. 

– 88 с. : іл. – (Укр. та англ. мовами). 

Видання присвячене живописним роботам Сергія 

Миколайовича Рослякова – видатного миколаївця, 

кандидата мистецтвознавства та директора 

Миколаївського обласного художнього музею імені  

В. В. Верещагіна. 

Яскраві та соковиті образи на його полотнах 

переносять нас у світ, де реальні об’єкти 

дивовижним чином поєднуються з несподіваними 

фігурами минулого і майбутнього. Це наче зустріч 

двох світів – раціонального, відчутного, та 

ірраціонального, таємничого. Мистецтво Рослякова є свідченням його 

філософії: воно співпрацює як з розумом, так і з інтуїцією, 

відображаючи багатогранність буття. Виходячи за межі звичного, 
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картини Рослякова спонукають до глибоких роздумів про сенс нашого 

існування.  
До видання увійшли 44 роботи, об’єднані у п’ять серій: «Пристрасті 

людські», «Японський цикл», «Рідне місто», «Космічна» і «Міфологічна». 

 

 

Проза 

 Марущак, В. І. Пустеля. Голодомор. Український південь : 

[оповідання, новели, повість] / В. І. Марущак ; худ. І. Черкесова. – Київ : 

Креативна агенція «Артіль», 2023. – 104 с. : іл.  

Книга «Пустеля. Голодомор. Український південь» 

Віри Марущак – це пронизлива збірка оповідань, новел і 

повістей, що розкриває жахливу правду про Голодомор 

1932-1933 років. Авторка майстерно викриває 

людиноненависницьку сутність більшовицько-сталінського 

режиму, зосереджуючись на геноциді українського народу, 

що особливо гостро проявився у ті лихолітні роки. 

Письменниці вдається проникнути до глибин душі 

читача, передаючи весь біль і масштаб трагедії, що спіткала нашу 

країну. Через художнє слово вона дозволяє пережити величезну скорботу 

за мільйонами втрачених життів – чоловіків, жінок, дітей та літніх 

людей. Ця катастрофа не лише знищила ціле покоління, але й порушила 

природний хід розвитку нації. 

Книга є не лише свідченням минулого, а й грізним застереженням. 

Авторка закликає нас бути пильними та берегти свою Батьківщину, 

адже, як показує історія, вороги зі звіриним обличчям можуть знову 

прийти з війною. 

Твори для маленьких читачів 

Ковальова, Т. І. Подарунок королеви Жужу : казка для дітей дошк. 

та мол. шк. віку / Т. І. Ковальова ; худ. В. Ковальова. – 

Миколаїв : Іліон, 2024. – 39 с. : іл.  

Відкрийте для себе дивовижний світ маленької 

Софійки у збірці оповідань «Подарунок королеви Жужу»! 

Ця книга, створена спеціально для дошкільнят та учнів 

молодших класів, запрошує юних читачів у захопливу 

мандрівку, де доброта має особливу силу. 

У центрі історії – дівчинка Софійка, чиє щире серце 

було винагороджено чарівним даром від самої бджолиної королеви 

Жужу. Які ж незвичайні пригоди чекають на Софійку завдяки цьому 

дарунку? Про це ви дізнаєтеся, гортаючи сторінки цієї чудової книги. 
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«Подарунок королеви Жужу» – це не просто збірка історій, а 

справжнє джерело натхнення, що вчить дітей цінувати добро, вірити в 

дива та відкривати для себе чарівний світ навколо. Пориньте у казку 

разом із Софійкою! 

 

Савва, А. Я – повітряна розвідниця! : [збірка 

оповідань] / А. Савва ; худож. К. Литвин. – Львів : ЛА 

«Піраміда», 2023. – 80 с. : іл. 

Навіть найменша і найнепомітніша істота може 

зробити великий внесок у захист своєї країни. А якщо 

поряд є кмітливі та сильні друзі, разом ви стаєте 

непереможною командою, здатною дати відсіч будь-яким 

підступним ворогам! 

Запрошуємо вас поринути у захопливий світ, де маленька, але 

відважна Зелена Муха перетворюється на справжнього розвідника. 

Разом зі своїми вірними побратимами – надійним Дроном Коптером, 

могутнім Безпілотником Байрактаром, влучним Містером Хаймарсом 

та іншими друзями – вона допомагає нашим відважним Воїнам 

здобувати перемогу над ворогами. 

Ця книжка покаже, що справжня сила криється не лише у розмірі, а 

й у відвазі, кмітливості та єдності. Читайте, як вони разом долають 

перешкоди, виконують надскладні завдання та наближають нашу 

спільну перемогу! 


